

贾鲁河大桥过桥供水管线顺利通水

沙北供水将明显改善

□晚报记者 彭慧

本报讯 1月5日17时许，在经历一个月的艰苦奋战后，市区贾鲁河大桥过桥供水管线铺设工程顺利竣工，并成功实现通水。供水管线的顺利通水使我市沙河以南、以北的供水压力重新达到平衡，沿岸居民生活用水恢复正常。

据了解，2008年11月，市政府开始着手对市区建设路贾鲁河大桥进行重建。按照施工要求，周口银龙水务有限公司不得不将附着在老桥桥面上原有的自来水供水管线撤离，而

该管线起到平衡沙河以南、以北供水压力的作用。撤离之后，两岸供水压力失去平衡，加之河北开发区水厂无法有效补充压力，使得沙河以北大桥沿岸成为低压供水区，严重影响附近居民的正常生活用水。

去年年底，大桥面临竣工，按照大桥桥面设计要求，需要重新铺设新的过桥供水管线。在接到大桥施工方可以施工的通知后，“银龙”投资150余万元，在贾鲁河桥段铺设直径为500毫米的球墨铸铁管800米和同样直径的钢管500米，计总长度达1300米的供水管线。

由于管道的铺设工程需附着在桥身下，要架起工作架进行悬空施工，施工难度大大增加。

时值寒冬，冷风刺骨，尽管如此，为确保工程进度，“银龙”的工程施工人员克服重重困难，夜以继日，加班加点和时间“赛跑”。历经30天奋战，工程最终于今年1月5日17时许竣工通水。

至此，沙河以南、以北，贾鲁河以东、以西的供水压力得到平衡，尤其是沙河以北的供水压力得以明显改善，附近居民的正常生活用水也得以保障。

线索提供 卢海洋

我国将从8方面巩固完善“新农合”



“限塑令”实施19个月仍见“白色污染”

市民环保意识有所增强

□晚报记者 金月全

本报讯 “限塑令”自2008年6月1日起全面实施至今，“限塑”效果究竟如何？昨日，记者先后走访扶沟县城部分商场、超市、农贸市场和流动摊贩发现，超市、商场的超薄塑料袋使用情况得到有效控制，但农贸市场、小商品店、流动摊贩，滥用超薄塑料袋的情况依然严重。

市民环保意识增强不少

昨日上午10时许，记者在扶沟世纪龙商场门口观察了一会儿，发现十几位市民提着环保袋来此购物。记者在附近随机采访了一些市民，他们都表示知道塑料袋不可降解，对环境

有危害，因此购物时使用塑料袋的次数较之以前有所减少。

走访中记者发现，“限塑令”实施以后，市民的环保意识增强了不少，一些市民都能自觉带着环保袋购物。

农贸市场超薄塑料袋依旧泛滥

然而，一些农贸市场和流动摊贩使用超薄塑料袋的情况仍然很严重。昨天上午，在扶沟县城东关农贸市场，记者看到，不少市民手里都拎着装有东西的超薄塑料袋。市场的不少菜摊前都摆放有超薄塑料袋供市民免费使用。一位刘姓摊主告诉记者，“限塑令”刚实施时，免费提供塑料袋的摊主的确少了，但过了没多久，他们就又开始免费提供。

在北京神墨扶沟分校附近，市民刘先生指着一家出售塑料袋的商店说：“‘限塑令’对他的生意没什么影响，他的超薄塑料袋卖的很好，不少人经常到这里批发。”

和农贸市场一样，一些小商品店和流动摊贩也照旧免费提供超薄塑料袋给市民使用。

限塑任重道远

周口师范学院教育科学系党总支书记衡长虹说，“限塑令”能否真正发挥作用，更多地取决于市民自律和公共责任意识。同时，作为商家也应加大免费环保袋的普及和使用力度。他认为，“限塑令”的根本出路在于发展可降解的环保制品来代替塑料袋。

高血压不再终身服药

中药制剂一次治愈不复发、不反弹

高血压被医学界称为人类健康的“头号杀手”。高血压是一种常见的心血管疾病，可分为原发性和继发性两种。它能诱发心肌梗塞、脑出血、动脉硬化、心率失常、左心室肥大、半身不遂、肾功能衰竭等各种并发症，临幊上因高血压而发生猝死的病例屡见不鲜。

中国科学院生物技术研究所：国际高血压联合理事会强强联手，汇集国内外科研教授，以中医辩证理论为本，针对西药治疗不治本、副作用大、需长期服药这一弊端，采用四十多种名贵中草药，取藏、蒙药之精髓，采用低温超浓缩纳米技术提炼而成，成功研制出纯天然

药制剂“愈压舒心灵”胶囊。该药具有温阳强肾、平肝滋阴、清火化痰、补益气血、软化血管、调节血脂等功效，从而促进机体的新陈代谢，达到平稳降压，恢复肌体调控血压的能力。经十万多例患者临床验证，该药具有疗程短、见效快、服用方便、无毒副作用等优点，无论患者病史多长，血压多高，服用7-10天可见明显疗效，一般患者连续服用3-6疗程即可康复停药，彻底解除了长期服用西药造成的药物依赖性和毒副作用。“愈压舒心灵”胶囊是全球首创的纯天然绿色新一代高血压特效抗复发新药，经中华医学会认证，是全国强力推荐的高血压专用良药。

康复热线：(010)66546987
66546980

联系人：汪堤（主任）
诊疗地址：中国科学院生物技术研究所（北京大兴区瀛海路101号）

小排量汽车销售依然火爆

“补税”成车商促销新招

□晚报记者 李瑞才
实习生 李海涛

本报讯 “您买车，我补税，凡于本月来我店订购小排量汽车可继续享受5%购置税优惠，差额由我店承担。”进入2010年，虽然小排量汽车的购置税优惠税率上调了2.5个百分点，但因为许多汽车厂家实施了“补税”优惠政策，我市市民购买1.6升及以下小排量汽车的热情依然高涨。

昨日，记者在市区多家汽车销售店看到，销售展厅里都很热闹，前来看车、购车的市民随处可见。

“这几天前来买车的市民大部分是没有搭上去年‘5%末班车’的，

他们是冲着一些汽车厂家‘补税’优惠而来购车的。”市区某汽车销售商陈先生介绍，现在许多汽车厂家在新的一年里都采取了共同的促销手段——“补税”。比如某厂家的优惠活动就是：凡在2010年1月1日至2月底期间，购买他们所指定的小排量汽车车型，厂家将直接补贴2.5%购置税。

不过，据记者调查，尽管许多汽车厂家都采取所谓的“补税”优惠政策，但整体的购车优惠幅度仍无法与去年相比。许多销售商的热销车型报价都与汽车厂家指导价一致，部分紧俏车型提现车甚至需要加价，畅销车型基本没有讨价还价的余地。

又到春运，还会一票难求吗？

本报综合消息 又到新年佳节时，思乡心切票难求。“春运”这一独具中国特色的名词，让出行者回家的喜悦多少蒙上了一层阴影。今年，以往难忘的购票经历是否会重演？1月5日，铁道部公布“2010年铁路春节旅客运输工作方案”。为缓解“春运买票难”的老问题，铁道部表示今年将通过客运专线、高速铁路提高车辆使用效率，提前启动“南车北调”工作，增加客运能力，缓解部分干线的客运压力。据悉，今年铁路春运自1月30日起至3月10日止，铁道部预计，在这40天里，将发送旅客2.1亿人次，同比增长9.5%，日均525万人次。

据铁路部门预计，今年春运，节前客流相对缓和，节后客流高度集中。节前的重点区域是北京、广州、沪杭地区，节后重点区域是成都、武汉、南昌、合肥、湖南地区。重点干线包括京广、京九、京沪、京哈、陇海、兰新、沪昆等线。针对春运期间重点线路通过能力紧张、运用客车严重不足的实际，铁路部门将充分利用客运专线、高速铁路增加客运能力，提高车辆运用效率，在客流饱满方向开行直达临客，压缩运行时间，并且扩大旅客列车编组，缓解干线通过能力。

在刚刚过去的2009年，铁路



的一个个变化令人侧目。新近开通运营的武广高铁更因“高速+高价”这一双高态势赚足了眼球。铁路部门常说，“一票难求”的根本是铁路运力不足。而进入2010年，似乎已离“2012年”，将有1.3万公里客运专线及城际铁路投入运营，基本建成以“四纵四横”为骨架的全国快速客运网，并建成长三角、珠三角、环渤海地区及其他城市密集地区的城际铁路系统”这一宏伟目标不远了。届时，人们是否能承受得起随之而来的高消费，将成为继“一票难求”之后的新问题。

(尚望)

上班族，不要为电脑“狂躁”

本报综合消息 突然停电，干活到一半还没存档呢！手机突然黑屏，关键的信息没有收到！急着发邮件，但发现断网了……这些情况，相信谁都碰到过。你会不会气得想把手机、电脑砸个稀巴烂？拿钱出气还不算最坏，要是把气撒到别人身上，就不厚道了。据英国媒体报道，一种新型“电脑狂暴症”正在英国上班族中潜滋暗长，而且不少白领还病得不轻。

所谓“电脑狂暴症”，一般因为电脑出现故障后产生的沮丧和焦躁，症状则主要表现为向电脑发泄无名怒火或将不满转嫁给同事甚至其他不相关的人。莫里调查公司对1250名上班族进行了调查，调查对象的工作都以和电脑打交道为主，并且于近日发表名为《针对机器的狂暴》的调查报告。报告显示，五分之四的调查对象在日常工作都发现过有同事向电脑“拳打脚踢”，甚至以言语“羞辱”，以发泄心中怨气。接受调查者中一半以上承认，在电脑“歇菜”时，他们精神上感到紧张。

调查发现，年轻人更容易产生毁坏电脑的倾向。在25岁以下的

(王易)